
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования родителей 1-4 классов и 5-9 классов  по вопросам 

удовлетворенности организацией и качеством питания  в школьной столовой МОУ 

«СОШ им. А.Я. Калягина с. Липовка» 

2022-2023учебный год 
             Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом мероприятий по 

организации здорового питания учеников было проведено анкетирование родителей по 

вопросам организации горячего питания в школе. 

Цель проверки:  

 Выяснить мнение родителей об организации горячего питания в 1-4 классах и платного и 

льготного питания в 5-9 классах .  

Анкетирование проводилось 20-24 февраля 2023 года среди родителей 1-4 и 5-9 классов. В 

опросе приняли участие 15 родителей учеников 1-4 кл.,  35 родителей 5-9 классов, что 

составляет 100%.. В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

Количество 

родителей 

1-4 классов 

по списку 

Коли

честв

о 

анкет 

 

 

 

 

 

 

   

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

15 15 Да - 15 Нет -0 Затрудняюсь 

ответить - 0 

   

2. Считаете ли Вы рациональной организацию горячего питания в школе? 

15 15 Да - 14 Нет - 0 Затрудняюсь 

ответить - 1 

   

3.  Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

15 15 Да - 15 Нет - 0     

4. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 

15 15 Да - 15 Нет - 0 Затрудняюсь 

ответить - 0 

   

5. Ваши предложения по организации питания в школе 

15 15 Не поступило 

  

Выводы: 
 В целом все опрошенные (15 чел.) считают положительной работу школы по организации 

горячего питания в школе. 

 

Количество 

родителей 

5-9 классов 

по списку 

Коли

честв

о 

анкет 

 

 

 

 

 

 

   

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

35 35 Да - 35 Нет -0 Затрудняюсь 

ответить - 0 

   

2. Считаете ли Вы рациональной организацию горячего питания в школе? 

35 35 Да 35 Нет - 0 Затрудняюсь 

ответить - 0 

   

3.  Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

35 35 Да - 35 Нет - 0     

4. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 

35 35 Да - 35 Нет - 0 Затрудняюсь    



ответить - 0 

5. Ваши предложения по организации питания в школе 

35 35 Не поступило 

  

Выводы: 
 В целом все опрошенные (35 чел.) считают положительной работу школы по организации 

горячего питания в школе. 

 

Социальный педагог: _________________  Ковалькова Е.Н. 
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